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Stockholm 140213
Överpriser på klimatkompensation 
Kortsiktigt har de globala priserna på klimatkompensation sjunkit till historiskt låga nivåer. Detta har endast marginellt påverkat den svenska prisbilden, vilket leder till att svenska företag betalar överpriser på klimatkompensation. Genom att öka transparensen har fler råd att göra klimatnytta.
· Nu öppnar vi upp marknaden för klimatkompensation. Vi tänker från och med nu vara helt transparanta med priserna på de handelsplatser där vi handlar enheterna. Sen lägger vi på ett påslag för vårt jobb, vår rådgivning och våra övriga kostnader som är förknippade med handeln, säger Markus Ekelund, vd på 2050.
Det handlar om likvärdiga projekt certifierade enligt Gold Standard eller CDM som erbjudits tidigare, men till ett mycket lägre pris. 
· Sen några år tillbaka har marknadspriset sjunkit rejält och säljs till halva eller en tredjedel av priset. Vi har tagit fram vår prismodell för att ge svenska företag möjlighet att göra så stor klimatnytta som möjligt per investerad krona, fortsätter Markus Ekelund.
För ytterligare information, kontakta:
Markus Ekelund

Mobil: 070-577 00 97

E-post: markus.ekelund@2050.se 
.
2050 AB vill bidra till att företag, organisationer, myndigheter och individer blir vinnare i omställningen till en långsiktigt hållbar utveckling. Vår vision är Goda affärer på en planet i balans. www.2050.se.


